Име и презиме: (((((((((((((((((((((((((((((((
Датум: (((((((((((((((((((((((((((((((
1.
Допуни:
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2.
Мина има 7 година. Сима има 5 година. Ко је старији и за колико година? Колико година имају Мина и Сима заједно?

Рачунамо: __________________________________________________________

Одговор: ___________________________________________________________
3.
Ана има 9 динара. Миша има 5 динара мање од Ане. Колико динара има Миша? Колико динара имају Миша и Ана заједно?
Рачунамо: __________________________________________________________

Одговор: ___________________________________________________________
4. 
Иван има 6 кликера. Горан има 3 кликера мање од Ивана. Саша има 1 кликер више од Горана. Колико кликера имају сви дечаци заједно?

Рачунамо: __________________________________________________________

Одговор: ___________________________________________________________
5. 
Сандра има 2 оловке. Милена има 6 оловaкa више од Сандре. Гоца има 4 оловке мање од Милене. Колико оловака имају све девојчице заједно?

Рачунамо: __________________________________________________________

Одговор: ___________________________________________________________
6. 
Миша има 1 бомбону. Дејан има 8 бомбоне више од Мише. Петар има 3 бомбоне више од Мише. Колико бомбона имају сви дечаци заједно?

Рачунамо: __________________________________________________________

Одговор: ___________________________________________________________
7.
Иван има 9 кликера. Мика има 6 кликера више од Ивана. Саша има 2 кликера мање од Ивана. Ко има више кликера - Мика или Саша? За колико?
Рачунамо: __________________________________________________________

Одговор: ___________________________________________________________
8.
Реши:

5 + 3 + 5 = ___ + ___ + ___ = ___ + ___ = ___

3 + 4 + 7 = ___ + ___ + ___ = ___ + ___ = ___

8 + 1 + 2 = ___ + ___ + ___ = ___ + ___ = ___

6 + 2 + 4 = ___ + ___ + ___ = ___ + ___ = ___

1 + 1 + 9 = ___ + ___ + ___ = ___ + ___ = ___

9.
Реши (помоћу заграда):

4 + 3 + 6 = ___________________________________
8 + 4 + 2 = ___________________________________
4 + 1 + 9 = ___________________________________
5 + 1 + 5 = ___________________________________
2 + 7 + 3 = ___________________________________
10.
Пресложи домине и реши:
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